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Цель: 

• Продолжать учить детей в игре перевоплощаться с помощью развития языка 
жестов. Понимать то, что кроме речевых средств существуют и другие 
средства общения. 

• Развивать у детей навыки совместной деятельности, чувство общности, 
умение выражать свое настроение. 

• Развивать способности понимать эмоциональное состояние другого человека. 
• Работать над формированием правильной, четкой речи, над артикуляцией, 

произношением. 
• Способствовать развитию тактильного восприятия и ощущения. 
• Закреплять навыки детей по выполнению упражнений, направленных на 

развитие мелкой моторики рук. 
• Воспитывать дружеские взаимоотношения, умение договариваться и 

действовать сообща. 

Ход занятия: 

Я предлагаю вам артистами стать 
И в сказку поиграть 
Сказка спряталась в загадку. 
Вы, попробуйте отгадать. 
Если верной будет отгадка. 
Сказка к нам придет опять. 
Зайку выгнала лиса... 
Плачет зайчик: «Вот, беда!» 
Кто пришел ему на помощь? 
Вы назвать-то их готовы? 

Слова ведущего: 
Там, где бездорожье, темные леса. 
Заяц жил, знаток строительного дела. 
Рядышком жила там хитрая лиса -
Ничего лисица не умела. 
Заинька до осени песочек все таскал. 
Ох, трудов затратил он немало. 
Но избушку сладил без подмоги, сам, 
А лиса до холодов гуляла... 
Вот уж лед замерз у бережка, 
И лиса от холода укрылась: 
Нагребла сугроб из легкого снежка. 
Да туда быстрехонько зарылась. 
Зиму сладко проспала она. 
Снег лисе и крыша, и подушка. 



Да пришла однажды в лес весна, 
И растаяла лисицина избушка! 
Тут лисе, как строить бы, понять! 
Мастерство-то в жизни пригодится. 
Только проще зайкину отнять. 
Чем подумать малость потрудиться... 
Как так можно? 
Не возьмет зайчишка в толк. 
Весь в слезах, поникли оба ушка. 
Тут навстречу - сильный серый волк. 
Слова волка: 
- Ничего, вернем твою избушку. 
Слова ведущего: 
Смелый волк в окошко прокричал: 
Слова волка: 
- Ну-ка слезь, лисица, живо с печи! 
На тебя я сильно осерчал 
И побью бока и даже плечи! 
Слова лисы: 
- Это кто раскипятился тут? 
В окна спозаранку нагло лупит? 
Или не знаешь, что мой хвост, как прут: 
Стукну раз - и смерть твоя наступит! 
Слова ведущего: 
Сильный волк тут мелко задрожал. 
Друга нового без помощи оставил 
И быстрехонько подальше убежал. 
Слова волка: 
Ишь ты - размахались тут хвостами! 
Слова ведущего: 
Тут медведь пришел и заворчал: 
Слова медведя: 
Больно ты хитра, лиса-красавица! 
Надаю за дело по плечам. 
Если не отдашь избушку зайцу. 
Слова лисы: 
Ах, за что лисе такая маята? 
Все к лисе ну прямо озверели! 
Ну, медведь, отведаешь прута! 
Подходи, хвостом тебя огрею! 
Слова ведущего: 
Нет, не вышел, видно, зайке срок 
Вновь войти в родной избушки двери... 
И медведь пустился наутек! 
И медведь разбойнице поверил. 



Тут уж зайка плачет в три ручья. 
Слова зайки: 
Кто лису прогонит из избушки? 
Слова ведущего: 
Подошел петух. 
Слова петуха: 
Конечно, я! Обойдемся без ружья и пушки. 
Слова ведущего: 
Петя времени напрасно не терял. 
Снял свою походную котомку. 
На пороге малость постоял. 
Кукарекнул, да как крикнет громко: 
Слова петуха: 
Я петух-чебетух! Я певун-лопотун! 
На коротких ногах, на высоких пятах! 
На плече косу несу, лисе голову снесу. 
Слова лисы: 
Это кто за зайчика горой? 
Это что за смелые словечки? 
Я не посмотрю, что ты герой, 
Огциплю, да и засуну в печку! 
Слова автора: 
Ждет лиса, что убежит петух. 
Засверкают по тропинкам пятки, 
А петух не трус - он стоит двух, 
А таких, как волк, считай, десятка! 
Тут петух вскочил прямо в избу. 
Слова петуха: 
Ох, лиса, за все заплатишь скоро! 
Лучше убегай, лиса, в трубу. 
Пока в дело не пустил я шпоры. 
Я петух-чебетух, я певун-лопотун. 
На коротких ногах, на высоких пятах. 
На плече косу несу, лисе голову снесу! 
Слова ведущего: 
Петушок свою закончил речь. 
Крыльями похлопал очень ловко. 
Да взлетел к лисе прямо на печь, 

В спину клюнул вредную воровку! 
Хоть и не велик героя рост. 
Да, такого тут на помощь ждали. 
Вот поджала свой злодейка хвост 
И исчезла, только и видали! 
Все-таки лиса нечестный зверь -
Притворялась зайкиной подругой! 



Запер петушок покрепче дверь. 
Слова петуха: 
Будем, зайка, помогать друг другу! 
Слова ведущего: 
Сказка ложь, да в ней намек, 
Добрым молодцам урок. 

Ведущие представляют детей-артистов (Волк, Медведь, Лиса, Заяц, Петух). 

Песня о дружбе В. Шаинского "Дружба крепкая..." 

Танец всех детей о дружбе "Барбарики" 


